

**Следственным управлением СК России по Камчатскому краю инициировано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации о воспрепятствовании проезду машине «скорой помощи»**



Следственным управлением Следственного комитета России по Камчатскому краю инициировано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации о воспрепятствовании проезду машине «скорой помощи».

Согласно появившейся в СМИ информации, у дома на улице Чубарова в городе Петропавловске-Камчатском водитель внедорожника препятствовал проезду машины «скорой помощи». Спецавтомобиль вез пациента с серьезной травмой головы.

Следственными органами СК России по Камчатскому краю будут тщательным образом

---

изучены все факты, изложенные в СМИ. Следователи проведут комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1228864>